
Révision Trigonométrie

Sujets

Exercice 1

1. Déterminer x vérifiant les deux conditions suivants : cosx =
1

2
et sinx < 0

a. sur ]-π ; π]

b. sur [0 ; 2π[

2. Déterminer x vérifiant : sinx =
−1

2

a. sur ]-π ; π]

b. sur [0 ; 2π[

3. Déterminer x vérifiant les deux conditions suivants : cosx =
−
√
2

2
et sinx < 0

a. sur ]-π ; π]

b. sur [0 ; 2π[

Exercice 2

1. Déterminer les valeurs de x vérifiant :
1

2
! cosx ! 1

a. sur ]-π ; π]

b. sur [0 ; 2π[

2. Déterminer les valeurs de x vérifiant : 0 < sinx <
−
√
2

2

a. sur ]-π ; π]

b. sur [0 ; 2π[

Voir solutions sur pages suivantes
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